



OTÁZKY A ODPOVEDE
(odpovede na žiadosti o vysvetlenie)

Názov súťaže

***Výtvarný návrh sochy Imricha Karvaša
v exteriéri budovy NBS***

Vyhlasovateľ:

Národná banka Slovenska, Imricha Karvaša 1,
813 25 Bratislava

Doplnenie vyhlasovateľa po 30.9.2022:

Vyhlasovateľ si týmto dovoľuje pre vylúčenie pochybností uviesť, že:

- v zmysle bodu 5.3 súťažných podmienok, účastník nemusí mať formulované oprávnenie na poskytovanie služieb, ktoré expressis verbis znie „sochárske služby“. Formulácia oprávnenia na poskytovanie služieb, ak je v zmysle konkrétneho súťažného návrhu vyžadovaná, je závislá od konkrétneho súťažného návrhu. Teda môže znieť napr. ako:

Výroba nekovových minerálnych výrobkov a výrobkov z betónu, sadry a cementu, opracovanie drevej hmoty a výroba komponentov z dreva, výroba výrobkov z dreva, kameňa a kovu, umelecká činnosť atď.

V zmysle SK NACE kódy 9003 – Umelecká tvorba

Vyhlasovateľ si týmto dovoľuje pre vylúčenie pochybností uviesť, že:

- súťaže sa môže zúčastniť ako účastník aj autor ako samostatná fyzická osoba, ktorá nie je podnikateľ.

Záujemca 1

Otázky

1) odpovede na všetky otázky všetkých súťažiacich budú umiestnené na nasledovnej webstránke?:

<https://nbs.sk/o-narodnej-banke/verejne-obstaravanie/verejne-sutaze/vytvarny-navrh-sochy-imricha-karvasa-v-exteriери-budovy-nbs/>

2) Panely A0 majú byť orientované na výšku alebo na šírku alebo je to jedno?

3) Rozumiem tomu správne, že Panel 2 má obsahovať výhradne iba text a rozpočet bez grafických prvkov?

Odpovede

Ad 1 – Áno, všetky odpovede na žiadosti o vysvetlenie od účastníkov budú zverejnené na webovom sídle vyhlasovateľa, a to v tej záložke, akú sám uvádzate.

Ad 2 – Orientácia panelov na výšku alebo šírku nebola zadaná, preto je na Vás, akú orientáciu formátu A0 uprednostníte.

Ad 3 – Panel 2 je textová časť súťažného návrhu. Neznamená to však, že sa na Paneli 2 nemôžu vyskytnúť grafické znázornenia či prvky, ktoré v súvislosti s uvádzanými textovými informáciami vysvetlia Váš zámer. Na tento účel však môžete využiť aj nepovinné prílohy.

Záujemca 2

Otázky

1) V bode '5.3 a)' sa píše, že "účastník je oprávnený poskytovať služby ... ku ktorým sa má zaviazat' pri zadaní zákazky..." Podľa uvedených termínov v odseku 14. sa až niekedy v polovici januára rozhodne o výbere najvhodnejšieho súťažného návrhu. Ja nemám takéto oprávnenie, ale na začiatku januára si ho budem zakladať. Dovtedy si ho založiť nemôžem z iných dôvodov. Môžem sa do súťaže zapojiť?

2) V prípade, že je to problém, stačilo by, ak by mal takéto oprávnenie člen nášho autorského tímu?

3) V čestnom vyhlásení, kde účastník zadáva svoje údaje je 'IČ DPH (alt. autorizácia)' - čo je autorizácia?, ako alternatíva k IČ DPH?

Ad 1 účastník musí spĺňať podmienky osobného postavenia podľa bodu 5.3 písm. a) súťažných podmienok k momentu predloženia svojho súťažného návrhu.

Ad 2 v zmysle bodu 5.5 súťažných podmienok platí, že v prípade účasti autorského tímu (riešiteľského kolektívu), musí podmienku odbornej spôsobilosti spĺňať aspoň jeden člen, a to účastník, ktorý bude splnomocnený ostatnými členmi riešiteľského kolektívu na predkladanie a nakladanie so súťažným návrhom v plnom rozsahu.

Ad 3 „alt autorizácia“ nie je myslená ako alternatíva k IČ DPH, jedná sa o chybu v písaní, ktorá vedie k tomuto domnelému spojeniu, pričom slovné spojenie „alt autorizácia“ sa malo viazať k registrácii. Jedná sa o autorizáciu regulovaných povolání ako autorizovaný architekt, autorizovaný krajinný architekt atď., podľa tretej časti zákona SNR č. 138/1992 Zb. v platnom znení.

Týmto sa opravuje znenie vzorového dokumentu – Príloha 2 Čestné vyhlásenie účastníka (vzor) v zmysle našej odpovede.

Záujemca 3

1) Ako vyštudovaný architekt mám aktívnu živnosť na:

„Vypracovanie dokumentácie a projektu jednoduchých stavieb, drobných stavieb...“

Je, prosím, potrebné pre splnenie podmienok súťaže mať v predmete činnosti živnosti zapísané aj nejaké predmet ohľadom poskytovania sochárskych služieb, alebo stačí vyššie uvedené zo skupiny viazaných činností 213 – Stavebníctvo odsek 10?

2) Prosím, dobre chápem, že aby som splnil podmienky súťaže je potrebné riešiť u notára : „Zápis do zoznamu hospodárskych subjektov“?

3) Nie je potrebné byť platcom DPH?

Ak nie som, akurát kolonku IČ DPH nevyplním, ale bude to OK?

4) Takisto sa chcem spýtať na kolonku „ registrácia " resp „ alt. autorizácia.

O akú registráciu by malo ísť?

Ak ostane táto kolonka prázdna, bude to tiež v poriadku?

Odpovede

ad 1 áno, pri účastníkovi to tak má byť, predmetom nadväzujúcej zákazky je poskytnutie sochárskych služieb, a to v súlade s bodom 5.3 súťažných podmienok: *„Predmetom nadväzujúcej zákazky je poskytnutie sochárskych služieb pre ktoré sa nevyžaduje osobitné oprávnenie“* a bodom 15.6 súťažných podmienok: *Predmetom nadväzujúcej zákazky bude poskytnutie sochárskych služieb“*.

Tiež platí, že vzhľadom na samotný konkrétny súťažný návrh musí mať účastník oprávnenie na hospodársku činnosť najmenej v takom rozsahu aby mohol vyhotoviť projekt svojho diela – sochy/sochárskej inštalácie v rozsahu požadovanom pre jeho realizáciu.

ad 2 nie je to tak, platí, že nemusíte byť zapísaný v zozname hospodárskych subjektov, byť zapísaný v tom zozname je iba jedna z možností, spôsob ako splniť podmienky účasti uvedené v bode 5.3 súťažných podmienok. Zároveň si Vám dovoľujeme navyše uviesť, že v etape postupu po súťaži v zmysle bodu 15 súťažných podmienok, môže nastať situácia, kedy vzhľadom na podmienky súťažného návrhu bude potrebné, aby sa úspešný účastník zapísal do registra partnerov verejného sektora v zmysle ustanovení zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Ad 3 na účel súťaže platí, že v zmysle bodu 11.5 súťažných podmienok: *„Príjem účastníka z vyplatenej ceny alebo odmeny nepodlieha DPH (daň z pridanej hodnoty), a to ani ak je jeho príjemca registrovaný pre DPH.“* Ak nie ste platcom DPH, tak uvedený údaj IČ DPH v Čestnom vyhlásení nevyplníte, pričom platí, že v zmysle pokynu k tomuto Čestnému vyhláseniu nehodiace prečiarknite.

Ad 4 ide o registráciu v závislosti od účastníka, napr. registrácia v obchodnom registri, živnostenskom registri. t. j. taká kde je uvedené Vaše právo poskytovať príslušné služby, pričom platí, že v zmysle pokynu k tomuto Čestnému vyhláseniu nehodiace prečiarknite.

V prípade alt. autorizácia sa jedná sa o autorizáciu regulovaných povolaní ako autorizovaný architekt, autorizovaný krajinný architekt atď., podľa tretej časti zákona SNR č. 138/1992 Zb. v platnom znení.

Otázky a odpovede k 30.9.2022